

Праздник 9 Мая – это праздник Великой Победы! В далёком 1941 году вся страна встала на защиту Отечества и смогла отстоять право на жизнь под мирным небом. В день Победы каждый из нас особенно ярко чувствует гордость за свою историю.

В преддверии празднования Дня Победы в нашем детском саду проходили мероприятия в рамках тематической недели «Этих дней не смолкнет слава!» с целью воспитания у детей нравственно – патриотических качеств и чувства гордости за свою Родину.

Воспитатели рассказали детям о важных моментах нашей истории, доступно объяснили, что такое День Победы, почему мы так свято к нему относимся, почему это радостный праздник со слезами на глазах, почему нам нельзя его забывать. Дети, педагоги стали участниками традиционной акции «Георгиевская лента», «Открытие ветерану».

С детьми проводились беседы с показом демонстрационного материала: «9 мая - День Победы», «Праздник со слезами на глазах», «Страна, в которой мы живём», «Мой прадедушка», «Пришла весна – весна Победы!», «Дети – герои войны».

В старших и подготовительных группах прошли праздники: дети выступили с рассказами о своих прадедах, исполнили военные песни, прочитали стихотворения о дне Победы. В каждой группе были оформлены выставки рисунков, коллективные работы, посвященные Великой Победе.

Дети, родители и педагоги приняли участие в оформлении «Стены памяти» Акция «Стена Памяти» – это выражение благодарности своим родным и близким, защищавшим нашу Родину в годы Великой Отечественной войны и не дожившим до наших дней.



























